

Ljubljana, 3. marec 2019

Sporočilo za medije v zvezi z Maturantsko parado 2019

Medije želimo opozoriti na sporne prakse, ki se v zvezi z organizacijo ljubljanske maturantske parade, ki pod okriljem Plesne šole UrškaPro poteka na Slovenski cesti, pojavljajo zadnjih nekaj let. V preteklosti, ko je Plesna šola UrškaPro organizirala maturantske plesne za večino ljubljanskih srednjih šol in gimnazij, je parado za vse dijake organizirala brezplačno. Ko pa so v Ljubljani maturantske plesne pričele organizirati tudi ostale plesne šole in se je tako plesni šoli UrškaPro zmanjšal tržni delež, je slednja pričela z zaračunavanjem udeležbe na maturantski paradi. Na takšen način je parada postala predmet izsiljevanja dijakov, saj je v začetku šolskega leta direktor plesne šole UrškaPro, Boris Prokofjev, na predstavitvah svoje plesne šole, ki jih je opravil na ljubljanskih gimnazijah in srednjih šolah, dijakom dejal, da bodo v primeru, da ne izberejo njegove plesne šole za organizacijo maturantskega plesa, za udeležbo na maturantski paradi morali plačati 59 evrov.

Ko so nas septembra 2018 dijaki opozorili na nepričakovano visok znesek udeležbe in na sporne prakse omenjene plesne šole, smo stopili v stik z Mestno občino Ljubljana, kjer so nam zatrdili, da v primeru, da bo cena maturantske parade znašala 59 evrov, MOL ne bo odstopil javnih površin za organizacijo dogodka. O neresničnosti navedb gospoda Prokofjeva smo zato dijake obvestili preko družbenih omrežij. Takoj po objavi smo pričeli prejemati grožnje s strani organizatorjev Maturantske parade, ki so grozili, da bodo proti nam »uporabili vsa pravna sredstva«, prav tako pa smo prejeli zasebno sporočilo žene lastnika UrškePro, ki da bo začela »razkrivati vsa naša imena«. Naj opomnimo, da so bila sporočila in grožnje namenjena dijakinjam in dijakom, ki so z objavo želeli svoje sovrstnike zgolj obvestiti o dezinformacijah glede višine zneska.

Po tem, ko smo javno opozorili na omenjeno problematiko, je bil v oktobru 2018 na Mestni občini Ljubljana sklican sestanek med županom, vodstvi plesnih šol, ravnatelji posameznih srednjih šol in predstavniki dijakov. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da UrškaPro organizira parado pod točno določenimi pogoji, eden izmed katerih je bil, da dijaki za storitve plačajo 10 €. Ta znesek bi v tem primeru morali poravnati samo dijaki, ki niso izbrali plesne šole UrškaPro za organizatorja maturantskega plesa na njihovi srednji šoli. Dogovor je bil spisan v obliki sporazuma, ki ga g. Prokofjev ni nikoli podpisal. Namesto tega je g. Prokofjev dva meseca kasneje (dan pred pričetkom oglaševanja dogodka), posredoval podpisan sporazum, ki pa je v resnici vseboval datume in podatke, ki se navezujejo na organizacijo maturantske parade iz leta 2018, prav tako pa ni vseboval ključnih točk, ki smo jih zahtevali ostali deležniki.

Ob začetku oglaševanja dogodka so se ponovno pojavile manipulacije, saj je bil zopet oglaševan znesek 59 evrov. Enoten znesek v tem primeru ni obsegal samo udeležbe na maturantski paradi, temveč tudi vstop na festival v organizaciji UrškePro, ki na dan maturantske parade poteka na Gospodarskem razstavišču. Dijaki smo zato morali zopet posredovati pri predstavnikih Mestne občine Ljubljana, ki so o kršitvi dogovorjenega opozorili organizatorje. Po izdanem opozorilu so organizatorji ločili dogodek maturantske parade od festivala, še vedno pa se dogodek oglašuje pod »znižano ceno 10€«, ki velja do vključno 4. 3. 2019. Po tem datumu je **cena za udeležbo na maturantski paradi še vedno 59 evrov.**

Ker letos v **vseh ostalih krajih po Sloveniji maturantska parada poteka brezplačno**, si dijaki želimo, da Mestna občina Ljubljana zavzame bolj proaktivno vlogo pri reševanju te problematike. Na podlagi



Dijaška skupnost Ljubljana

Dijaška skupnost Ljubljana

Pivovarniška ulica 6

1000 Ljubljana

T: 01 438 0206

www.dsl-lj.si

dogodkov preteklih let, s katerimi so organizatorji maturantsko parado oddaljili od njene dolgoletne tradicije in prvotnega namena, dijakinje in dijaki Mestne občine Ljubljana dajemo pobudo, da maturantsko parado v prihodnosti organiziramo dijaki sami ter zagotovimo, da njen namen ni ustvarjanje dobička in izsiljevanje dijakov za izbiro organizatorja maturantskega plesa, ampak skupno obeleževanje zaključka srednje šole. To je bil tudi prvotni namen in tradicija dogodka, za katero si želimo, da se nadaljuje tudi v prihodnosti.

Dijaški pozdrav,

Ekipa Dijaške skupnosti Ljubljana